



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в межрегиональном турнире по мини-футболу среди следственных управлений по Центральному федеральному округу**



22 июля 2017 года, в преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области приняли участие в межрегиональном турнире по мини-футболу среди следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации Центрального федерального округа, который проходил в г. Орел. В турнире приняли также участие команды из следственных управлений по Орловской, Курской, Белгородской областям.

Несмотря на погодные условия, все матчи проходили в равной и бескомпромиссной борьбе. По результатам проведения турнира организаторами соревнований были вручены памятные сувениры и подарки. Кроме того, вратарь команды следственного управления Следственного



комитета РФ по Тульской области был награжден личным призом по итогам соревнований.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области на высоком уровне организовали встречу участников соревнований.

## Изображения



24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1151700>